

通苏嘉甬铁路将启动建设

今后杭州至苏州不必绕行上海

宁波至上海也不必再绕行杭州,距离缩短 100 公里左右

本报记者 王凯艺 通讯员 胡云一

这两天,发布在中国铁投和中国招投标公共服务平台的一则“通苏嘉甬铁路”勘察设计项目招标公告广受关注,通苏嘉甬铁路正式启动建设的消息也由此传出。

这一消息意味着,这条铁路建成后,从杭州坐火车至苏州不必绕行上海,从宁波到上海不必再绕行杭州。

路向北,经杭州湾在嘉兴登陆,接轨嘉兴南站后连接沪昆高铁沪杭段,引入上海虹桥站。

当时该方案通过时,也提及沪嘉甬当中的宁波至嘉兴段,今后将与通苏嘉连接,嘉兴将成为沿海铁路线上一个铁路枢纽,交通地位进一步提升。由此可见,未来往返宁波嘉兴就不必再像现在一样必须绕行杭州,两地距离大幅缩短,行程大致只要半个小时。从杭州至苏州、南通,也不必绕行上海,距离大大缩短。

沪嘉甬铁路建成后 宁波至上海不必绕行杭州

而沪嘉甬铁路对宁波的意义,更在于宁波至上海全程约 200 公里,较目前通过杭州绕行,缩短了 100 公里左右。按照高速铁路开行速度,宁波到上海全程运行时间将缩短至约 51 分钟,沪甬之间真正实现“一小时交通圈”的目标。

一直以来,由于受杭州湾的天堑阻隔,加上有上海、杭州两座大城市,从宁波出发坐火车北上,到上海必须绕行杭州,到苏锡常地区,则必先绕行上海。即便是全程时速 300 公里,宁波到上海的高铁旅行时间也要 2 个小时,到苏州的旅行时间则在 2 个半小时左右。

未来从宁波通过沪嘉甬铁路往苏锡常地区,不必再通过杭州、上海绕行,而是可以从嘉兴直接北上,将打开宁波向北的铁路大通道。



姬臣 制图

从杭州到苏州 不必再绕行上海

一位业内人士曾表示,通苏嘉甬铁路中的嘉兴至宁波段,就是沪嘉甬铁路的嘉兴至宁波段,其实是一回事,都需要跨越杭州湾。

看两条铁路的具体走向:通苏嘉甬铁路起于沪通铁路南通西站,经苏州至嘉兴接沪杭客专嘉兴南站至宁波,是沿海高速铁路大通道的一部分,规划为 350 公里/小时。

再看沪嘉甬铁路,去年 12 月,中国铁路总公司和浙江省发改委在宁波市组织召开了沪嘉甬铁路跨杭州湾通道规划方案研究专家论证会,当时原则同意了规划方案研究报告推荐的沪嘉甬铁路宏观线路走向方案。

根据现有方案,沪嘉甬将从宁波出发一

22 家装修机构,500 位金牌设计师,6 家中央空调品牌 19 楼第八届室内设计互动传媒大赛人气满满

毛坯变新房,老房换新颜统统帮你实现,立刻报名参加 3 月 17 日-18 日的业主见面会吧!

19 楼第八届室内设计互动传媒大赛启动不到一月,已有 2000 多户家庭报名!都是冲着 3 月 17 日-18 日在和平会展中心举行的装修业主见面会来的!

为这些家庭的选择点赞!作为浙江省权威的室内设计平台之一,室内设计互动传媒大赛一直致力于汇聚全省优秀的家装机构和设计师,为业主解决新家装修设计难题。一年春秋两季的业主见面会现场,每一届都能吸引到数千户业主竞相参与,希望自己的新家能成为大赛样板房,尊享 19 楼全程网络监督、大赛工地巡检、样板房直通车、免费预算审核/第三方毛坯验房、优先享有装修日记大赛评奖、荣登 19 楼优秀室内设计作品集杂志版面等六大礼遇。

那为什么要提前报名?因为不但能增加入选样板房机会,而且报名本届大赛的业主还能享受到多重惊喜——

- 1.享 1.9 元秒杀箭牌洗衣机龙头(原价 65 元)机会,限每户 1 个;
- 2.有机会瓜分组委会随机送出的 3000 份价值 398 元的前置净水器(详情请加 19 楼家居大管家微信 xq19lou 咨询);
- 3.报名即获 2000 元装修基金券(直接抵扣工程款)和 500 元的中央空调券,活动全场皆可使用。

参加这样的盛会,没有任何形式的中介平台费用,报名完成后,你只要依次做四件轻松愉快的事——

一、签到赢好礼

每位业主只要报名成功,就可以到活动签到处登记入场,现场扫一扫微信二维码参加签到礼活动,还可以领

取上一届《大赛参赛获奖作品集》一本(先到先得,领完为止),2000 元装修基金券(可用于直接抵扣参赛公司的装修工程款)及 500 元中央空调券。

二、选设计师

带上新房的平面图,在 500 多位金牌参赛设计师和装修设计机构中现场自由比较和选择,畅谈你对新居的构想,然后,倾听设计师们给出的各种方案,与其交流讨论,心中比较权衡,择优录用。这些设计师手中,每人各有海量不同设计风格的样板案例,设计装修方面的问题,可以一一为业主提供详尽专业的解答。每位参赛设计师还都会为到场业主免费提供设计咨询、案例分享、布局建议、报价对比等服务。

(参加本届大赛的家装机构有:九鼎装饰、南鸿装饰、铭品装饰、城建装饰、中博装饰、圣都装饰、良工装饰、麦丰装饰、康源装饰、1917 国际设计、都都装饰、东麦家居、TK 设计、至美焕新、喜雀装饰、奥林装饰、顺晶装饰、捌零玖零设计、墨缘装饰、麦博装饰、九鼎设计院、蘑菇+等)

三、签约抽奖

假如你在那两天有缘签约,一定赚到!本次活动,22 家装修设计机构针对不同户型都准备了独家优惠,并以最高性价比展开 PK。现场活动两天期间,凭意向定金合同+收据+参赛申请表+装修基金券至主办方档后即参与抽奖,百分百中奖,奖品包括液晶电视、洗衣机、扫地机器人、料理机、电吹风等多种好礼。签约后,更享第三方绿城监理免费预算审核、毛坯验房!

装修纠纷是许许多多准备动工的业主最不愿看到的。本届大赛组委会对参赛的每一家装修公司都经过严格甄选,每家公司对装修业主郑重许下承诺:价格透明、诚信服务、绿色装修、文明施工。此外,组委会还将对签约用户进行全程监督保障,业主与参赛公司签订装修合同后,一旦发生装修质量问题,可向活动组委会投诉,如调查属实,将为业主维权到底。

四、坐享特惠

参赛的 22 家久负盛名的家装机构,都特别针对本次大赛制定了各种特惠措施,种类繁多——有赠家具的,有直接打折的,有送工程监理检测的,有直接送软装设计的,有管理费对折的,还有送整套家电的,甚至免费设计、免费量房……此外,大金、日立、约克、格力、威能和东芝等 6 家中央空调品牌,也将为本次大赛提供诚意满满的特别优惠。

第八届室内设计互动传媒大赛 装修业主见面会

时间:2018 年 3 月 17 日-3 月 18 日
地址:杭州和平会展中心一楼(绍兴路 158 号)
报名热线:400-672-9919
85267522 85262533

微信报名:扫一扫下方二维码免费报名
(注:本次活动门票 10 元/张,凭本报纸可免费换取入场门票)

19 楼全程监督,保障消费无忧
消费过程中遇任何问题,随时随地咨询微信号:xq19lou

